

# 城市“解封”后，“烟火气”回归

## 核心提示

8月25日,市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部办公室发布通告:自8月26日起,许昌市的宾馆、酒店、饭店等餐饮服务场所恢复堂食,电影院、棋牌室、体育场馆、旅游景区等人员密集场所落实预约、错峰、限流措施,正常开放。

8月26日,记者走访市区的商场、餐厅、公园,发现城市的热闹与繁华正在回归。

□ 记者 黄增瑞 文/图

## 吃

### 饭店生意火爆,顾客大快朵颐

“前几天,我都是通过美团买烩面,但烩面被送到家里时就不好吃了!”8月26日中午,在市区学府街一家烩面馆,附近居民韩晓刚和妻子、儿子点了两份凉菜、4个羊蹄,等待着即将出锅的烩面。

“我今天要吃一大碗烩面,再加10个羊肉串,好好解解馋!”韩晓刚的儿子高兴地说。

记者在这家烩面馆看到,一楼大厅里坐满了人,连平时不经常用的二楼也有不少位置坐上了顾客,几名厨师和服务员都忙得闲不下来。

“昨天得知市区开放餐饮业堂食的消息,我就通知几名厨师和服务员,一早来到饭店打扫卫生,准备食材。”这家烩面馆的老板衡先生说。

生说。

8月28日20时许,位于瑞贝卡大道西段的葡掌柜砂锅炖羊肉馆,食客有的围坐在店外的小桌旁,有的坐在店内的方桌前。男人们大多喝着啤酒或白酒,女士们和孩子们则在喝着饮料,其乐融融。

“我们饭店开始营业后,家庭聚餐、朋友聚会比较多,尤其是晚上,基本上能坐满。”这家饭店的老板尚先生对记者说。

因为疫情,他的饭店闭店了20天,但收入没有受到太大的影响。在接下来的日子里,他相信生意会越来越越好。

“昨天我还担心今天的客流量呢。但从目前的情况来看,生意还是不错的。”他说。



市区一家烩面馆生意不错。



烧烤师傅工作忙。

## 玩

### 游乐场的小火车让孩子坐个够

疫情期间,在家里憋闷多日的“小神兽”们,除了看书、学习外,就是看电视、玩儿手机,让家长们特别担心他们的视力。带孩子到公园、广场“疯一疯”,成为不少市民的期盼。

8月27日上午,记者一走进西湖公园南门,就看到有的市民坐着游船在湖面上游玩,有的结伴在湖边漫步。记者还没有走到游乐场,就听到了小火车的“咣咣”声和孩子们的欢笑声。

“大人带小孩儿坐一次15元。来吧,来吧!”蓝精灵王国游乐场的老板站在路边招揽着带孩子的家长。

等一车人坐稳,音乐随即响

起,小火车缓缓启动,“向快乐出发”。孩子们在乘坐小火车时,还可以用水枪打“怪兽”,玩得十分开心。

一名家长带着儿子坐了一次小火车,儿子没尽兴,他们就再来一次。“儿子在家里憋坏了。今天正好是周六,我就带着他来西湖公园,让他好好玩玩!”这名姓程的家长说。

西湖公园里的大象滑梯是不少小朋友的最爱。记者当天看到,一些孩子在家人的陪伴下,在大象滑梯上滑了一次又一次。

据了解,目前,西湖公园的南门、西门和东门开放,通往劳动路的步道关闭。



游乐场里人气旺。

## 逛

### 商场、超市已开放,但疫情防控不能放松

城市“解封”后,商场、超市全面开放,但疫情防控不能放松。

8月29日上午,在胖东来大众服饰门口,记者看到排队的市民都戴着口罩,在出示健康码后才能进入。

“因为下雨天气变凉,我还没买换季的衣服,就等着胖东来大众服饰开始营业后来一次大采购呢!”在胖东来

大众服饰二楼,市民姐红霞提着刚买的鞋、衣服和皮包对记者说,不到两个小时,她就消费了3600多元。

另外一名姓陈的市民告诉记者,下个月初,他18岁的儿子将步入大学校园。他当天是带着儿子前来购买衣服、鞋和箱包的。

随后,记者来到市区奎楼商业街,

看到一些商家已经开门。梦舒雅服饰的老板周国胜告诉记者,在“解封”前,他就通过微信朋友圈搞换季服装打折销售活动。在开门营业的第一天,一些老顾客就纷纷上门。这两天的销售情况还不错。

如今,我市的公共场所已经全面开放,但低风险不等于零风险,疫情防

控还不能放松。

8月30日,记者从市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部了解到,目前,各部门还需要严格落实常态化疫情防控措施,继续保持高度的防护意识,绷紧疫情防控这根弦。市民也要坚持戴口罩、勤洗手、常通风等良好的生活习惯。